



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 05/RIFB, DE 12 DE MARÇO DE 2018

**SELEÇÃO DE OFICINAS DE EXTENSÃO A SEREM OFERTADAS NO
QUALIFIC EXPRESS, REALIZADO ENTRE OS DIAS 6 A 10 DE
AGOSTO DE 2018 NO CONECTA IF**

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pelo Decreto de 05 de maio de 2015, publicado no Diário Oficial da União em 06 de maio de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, por meio da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura, resolve:

RETIFICAR o Edital nº 05/RIFB, de 12 de março de 2018:

ONDE SE LÊ:

“12.3 As únicas comprovações de aplicação dos recursos admitidas para a prestação de contas serão cupons ou notas fiscais originais no nome e CPF do servidor responsável pela proposta, dentro do prazo de vigência”.

LEIA-SE:

“12.3 As únicas comprovações de aplicação dos recursos admitidas para a prestação de contas serão cupons ou notas fiscais originais no nome e CPF do servidor **gestor financeiro** da proposta, dentro do prazo de vigência”.

Brasília, 21 de junho de 2018.

Original Assinado
WILSON CONCIANI